

మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి హఠాన్మరణం



హైదరాబాద్: ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిశ్రమలు, ఐటీ శాఖల మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి (50) హఠాన్మరణం చెందారు. గుండెపోటుతో హైదరాబాద్ లోని అపోలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ సోమవారం ఉదయం 8.45 నిమిషాలకు తుదిశ్వాస విడిచారు. వైద్యులు గౌతమ్ రెడ్డిని ఐసీయూలో చేర్చి అత్యవసర సేవలు అందించినా ప్రాణాలు దక్కలేదు. దీంతో ఆసుపత్రి వైద్యులు భార్యకు సమాచారం అందించారు. కాగా మాజీ ఎంపీ రాజమోహన్ రెడ్డి కుమారుడు గౌతమ్ రెడ్డి. 1971 నవంబర్ 2న జన్మించిన మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి ఇంగ్లాండ్ లోని మాంస్టర్ యూనివర్సిటీ నుంచి ఎమ్మెస్సీ పూర్తి చేశారు. 2014 అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో గౌతమ్ రెడ్డి రాజకీయ అరంగేట్రం చేశారు. నెల్లూరు జిల్లా అత్యుక్తారు నియోజకవర్గం నుంచి తొలిసారి పోటీ చేసి గెలుపొందారు. రెండుసార్లు అత్యుక్తారు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. అయితే వారు రోజులపాటు దుబాయ్ లో పర్మిట్ చేసిన మేకపాటి ఆదివారమే హైదరాబాద్ కు తిరిగొచ్చారు. ఇటీవలే కోవిడ్ బారిన పడి కూడా కోలుకున్నారు.



గౌతమ్ రెడ్డికి చంద్రబాబు నివాళి

ఏపీ మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి ఈరోజు ఉదయం గుండెపోటుతో హఠాన్మరణం చెందిన విషయం తెలిసింది. ఈ రోజు సాయంత్రం వరకు జూబ్లీ హిల్స్ లోని నివాసంలోనే ఆయన పార్శ్వ దేహాన్ని అభిమానులు, నేతల సందర్శనార్థం ఉంచుతున్నారు. అయితే తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు గౌతమ్ రెడ్డి భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించారు. మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి మృతి పట్ల సంతాపం తెలిపారు. గౌతమ్ రెడ్డి మృతి తనను కలిచి వేసిందని, ఎంతో భవిష్యత్ ఉన్న మేకపాటి మృతి బాధాకరమని చెప్పారు. తక్కువ కాలంలో నమర్చుడిగా పేరు తెచ్చుకున్నారన్నారు. హుందాగా రాజకీయం చేశారన్నారు. గౌతమ్ రెడ్డి కుటుంబసభ్యులకు చంద్రబాబు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.

మేకపాటి కుటుంబాన్ని వరామర్చించిన సీఎం జగన్

మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి కుటుంబాన్ని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ వరామర్చించారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేగ్, మాజీ ఎంపీ మేకపాటి రాజమోహన్ రెడ్డిని హత్తుకుని ఓదార్చారు. రేపు ఉదయం 6 గంటలకు మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి పార్శ్వదేహం నెల్లూరు చేరుకోవడం. రేపు సాయంత్రం వరకు నెల్లూరులోని ఆయన నివాసంలో సందర్శన కోసం ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. గౌతమ్ రెడ్డి కుమారుడు ఆర్డీ ఆర్ అమోకా నుండి రేపు మధ్యాహ్నం నెల్లూరుకి రానున్నారు. బుధవారం ఉదయం స్వగ్రామమైన మర్రిపాడు మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లిలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి హాజరుకానున్నారు. మరోవైపు బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో బుధవారం జరగబోయే మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి అంత్యక్రియల్లో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పాల్గొననున్న నేపథ్యంలో అధికారులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. కృష్ణాపురం జవహర్ నవోదయ కళాశాలలో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి హెలికాప్టర్ ల్యాండింగ్ కోసం ఏర్పాట్లను అధికార యంత్రాంగం పరిశీలించింది.

రెండురోజులపాటు సంతాప దినాలు..

రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఐటీ శాఖల మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి హఠాన్మరణంపై ముఖ్యమంత్రి వైయస్.జగన్ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురయ్యారు. విషాదంలో మునిగిపోయారు. విషయం తెలియగానే ఆయన వివరాలు అడిగితెలుసుకున్నారు. హైదరాబాద్ వెళ్ళేందుకు ఏర్పాటు చేయాలిందిగా ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. తర్వాత రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సమీర్ శర్మ, డీజీపీ కె.వి.రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి, పార్లమెంటరీ పార్టీ నాయకుడు వి.విజయసాయి రెడ్డి, టీడీపీ చైర్మన్ వై.విన్నబారెడ్డి, చీఫ్ విప్ గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శులు సాలోమన్ ఆరోకియా రాజ్, రేపు ముత్యాలరాజు, ధనుజయ్య రెడ్డి లతో ముఖ్యమంత్రితో తన నివాసంలో సమావేశమయ్యారు. గౌతమ్ రెడ్డితో తనకున్న అనుబంధాన్ని ఆయన గుర్తుచేసుకున్నారు. చిన్ననాటినుంచే తనకు బాగా వరిచయమంటూ ముఖ్యమంత్రి ఆవేదనలో మునిగిపోయారు. ఒక స్నేహితుడినే కాకుండా సమర్థుడైన మంత్రిని, విద్యాధికుడ్ని కోల్పోయానని ముఖ్యమంత్రి బ్యాఖ్యానించారు.

అనుబంధ సంఘాల నియామకాలు చేపట్టిన పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి...



విజయవాడ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): బహుజనపల్లక రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్న పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (పార్టీ) తమ అనుబంధ సంఘాల నియామకాలను వేగవంతం చేసింది. విజయవాడ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (పార్టీ) నేషనల్ కన్వీనర్ కఠిల శివ భాగ్య రావు బహుజన ఆధ్వర్యంలో స్టేట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నమ్మి అప్పారావు చేతులు మీదుగా విజయవాడ పార్లమెంటు (పార్టీ) పరిధిలో వివిధ అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులను మరియు మరియు సభ్యులను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా నియమితులైన వారికి నియామక పత్రాలను అందజేశారు. (మిగతా 2లో..)

ఏపీ ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా దివాళా తీసింది: ఎంపీ జీవీఎల్

విజయవాడ: ఏపీ ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా దివాళా తీసిందని ఎంపీ జీవీఎల్ సరసించావు అన్నారు. ఏపీ ఆర్థిక వ్యవస్థను సరిగా చేయకపోవడం వల్ల కారణమన్నారు. ఏపీలో అనేక జాతీయ రహదారులను కేంద్రం అభివృద్ధి చేస్తోందని చెప్పారు. అలాగే వచ్చే ఏడాదిలో సుమారు రూ. 5 వేల కోట్లను కేంద్రం ఇవ్వనుందన్నారు.

తూర్పు నౌకాదళ కేంద్రంలో రాష్ట్రపతి ఫ్లీట్ లివ్నూ

విశాఖపట్నం: విశాఖలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన రాష్ట్రపతి ఫ్లీట్ లివ్నూ ఘనంగా జరిగింది. నావికా దళాలు త్రివిధ దళాల అధిపతి రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ కు సాగుగా గౌరవ వందనం చేశారు. 22లో భాగంగా నౌకాదళానికి చెందిన రెండు నౌకాదళాలను, యుద్ధనౌకలు, కోస్ట్ గార్డ్, షిప్పింగ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, మినిస్ట్రీ ఆఫ్ ఎర్త్ సైన్సెస్ తో కూడిన 60 నౌకలు, 10 వేల మంది సిబ్బందితో కూడిన జలాంతర్గాములకు సంబంధించిన నౌకాదళ శక్తిసామర్థ్యాలను రివ్యూ చేశారు. భారత దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు పూర్ణవృత్తున్న దశలో జరిగిన ఈ 12వ ఫ్లీట్ లివ్నూ మరింత ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. ఈ మేరకు రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ మాట్లాడుతూ.. "కోవిడ్-19" మహమ్మారి సమయంలో నేవీ పాత్ర శ్లాఘనీయం. స్నేహపూర్వక దేశాలకు వైద్య సహాయం అందించారు. అలాగే ప్రపంచంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో చిక్కుకుపోయిన భారతీయ పౌరులు, విదేశీ పౌరులను తరలించారు" అని పేర్కొన్నారు. అంతేకాదు భారత నౌకాదళం నిరంతర నిఘా, సంఘటనలపై నత్వర ప్రతిస్పందన, అలుపెరగని ప్రయత్నాలు సముద్రాల భద్రతను కాపాడుకోవడంలో అత్యంత విజయవంతమైందని రాష్ట్రపతి చెప్పారు. ఈ మేరకు సాయుధ దళాల సుప్రీం కమాండర్ మాట్లాడుతూ.. "నౌకలు, విమానాలు, జలాంతర్గాముల అద్భుతమైన కవాతు ప్రదర్శించింది. ఎలాంటి ఆకస్మిక పరిస్థితులైనా ఎదుర్కొనేందుకు భారత నౌకాదళం సన్నద్ధతను కూడా ఈ కవాతు ప్రదర్శించింది" అని చెప్పారు. ప్రపంచ వాణిజ్యంలో ఎక్కువ భాగం హిందూ మహాసముద్ర ప్రాంతంలోనే జరుగుతోందని మన వాణిజ్యం, ఇంధన అవసరాలలో గణనీయమై భాగం మహాసముద్ర ద్వారానే తీరుతుందని కోవింద్ స్పష్టం చేశారు. భారత నావికాదళ నౌకలు, జలాంతర్గాములు, విమానాలు, మన సముద్ర శక్తికి సంబంధించిన ఇతర అంశాల సంసిద్ధతను సమీక్షిస్తున్నందుకు తాను చాలా సంతోషిస్తున్నాని చెప్పారు. భారత నావికాదళం మరింత స్వావలంబనగా మారుతోందని అన్నారు. 'మేక్ ఇన్ ఇండియా' చొరవలో ముందంజలో ఉందని కూడా ఆయన వెల్లడించారు. భారతదేశం అటు జలాంతర్గాములను నిర్మించడం చాలా గర్వించదగ్గ విషయంగా రాష్ట్రపతి కోవింద్ పేర్కొన్నారు. అంతేగాక 1971 యుద్ధ సమయంలో విశాఖపట్నం నగరం అద్భుతమైన సహకారం అందించినది చెప్పారు.



జగన్ తోడు కార్యక్రమం వాయిదా..!

అమరావతి: ఏపీ పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఐటీ శాఖల మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి ఆకస్మిక మరణంతో 22వ తేదీ మంగళవారం నాడు నిర్వహించిన తలపెట్టిన 'జగన్ తోడు' మూడవ విడత సాయం అందజేత కార్యక్రమాన్ని ఫిబ్రవరి 28 (సోమవారానికి) కి వాయిదా వేసినట్లు సమాచారం, పౌర సంబంధాల శాఖ ఎక్స్ ఆఫీషియో సెక్రటరీ, కమిషనర్ తుమ్మ వెజయ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 28 నుంచి జగన్ తోడు తోడు లబ్ధిదారుల వడ్డీ సామ్యును తిరిగి బ్యాంకుల్లో వారి ఖాతాలలో జమ చేసే కార్యక్రమాన్ని యభిధానిగా నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి మృతికి సంతాప సూచనగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు రోజుల సంతాప దినాలను ప్రకటించింది, స్వర్ణయు మంత్రి స్వగ్రామం నెల్లూరు జిల్లా మర్రిపాడు మండలం బ్రాహ్మణపల్లిలో నిర్వహించిన తలపెట్టిన అంత్యక్రియలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికార లాంఛనాలతో నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

డాక్టర్ జి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయం

మాస్టర్ కీ వాదమే నా నినాదం

బహుజన రాజ్యాధికారంలాటి

బీసీని సీఎంగా చూడాలనేదే

నా జీవిత లక్ష్యం

డా.కె.శివ భాగ్యరావు బహుజన్, IRS-vrs
నేషనల్ కన్వీనర్, PARS
చైర్మన్, అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్

